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13. Prova OBIETIVA

ALMOXARIFE
(ALMOXARIFADO)

VOCE RECEBEU SUA FOLHA DE RESPOSTAS E ESTE CADERNO
CONTENDO 50 QUESTOES OBIETIVAS.

CONFIRA SEU NOME E NUMERO DE INSCRIGAO IMPRESSOS NA CAPA
DESTE CADERNO.

LEIA CUIDADOSAMENTE AS QUESTOES E ESCOLHA A RESPOSTA QUE
VOCE CONSIDERA CORRETA.

RESPONDA A TODAS AS QUESTOES.

MARQUE, NA FOLHA INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS, LOCALIZADA
NO VERSO DESTA PAGINA, A LETRA CORRESPONDENTE A ALTER-
NATIVA QUE VOCE ESCOLHEU.

TRANSCREVA PARA A FOLHA DE RESPOSTAS, COM CANETA DE
TINTA AZUL OU PRETA, TODAS AS RESPOSTAS ANOTADAS NA FOLHA
INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS.

A DURACAO DA PROVA E DE 3 HORAS.

A SAIDA DO CANDIDATO DA SALA SERA PERMITIDA APOS TRANS-
CORRIDA A METADE DO TEMPO DE DURAGAO DA PROVA.

Ao SAIR, VOCE ENTREGARA AO FISCAL A FOLHA DE RESPOSTAS
E ESTE CADERNO, PODENDO DESTACAR ESTA CAPA PARA FUTURA
CONFERENCIA COM O GABARITO A SER DIVULGADO.

AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTOES.

FUNDAGAO
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto e responda as questdes de numeros 01 a 15.

Rebobine, por favor

No inicio, era preciso rebobinar as fitas antes de devolvé-las.
Depois, quando o século virou 21, o DVD tornou antiquado o
verbo rebobinar, mas deixou eufoérico o publico. E, por conse-
quéncia, 0s empresarios.

O mercado estima que, entre 2003 e 2005, havia, no Brasil, quase
14 mil locadoras de filmes. Mas, a partir de 2006, a festa comegou a
esvaziar. Hoje, ha, no maximo, 6 mil lojas. Para acompanhar o auge e
a queda desse negocio € preciso pontuar, primeiro, que o Brasil tinha
o maior mercado de locagdo do mundo. As locadoras surgiram na era
do VHS para atender a um publico que, ao contrario de europeus e
norte-americanos, ndo comprava filmes. Alugava.

Quando o VHS murchou, veio o DVD e, com ele, o boom de um
negdcio que atraiu tanto grupos internacionais, como a Blockbuster,
quanto aventureiros. “S3o comuns os casos de gente que pegou o
FGTS e abriu uma locadora no andar de baixo de casa e ficou mo-
rando em cima”, diz Rodrigo Drysdale, da Warner. “Em todo canto
havia uma locadora.” Para os estudios, foi um negdcio e tanto. Eles
chegavam a vender por R$ 100 um produto que saia da fabrica por
RS 5. Mas eis que, com o DVD tornado objeto fetiche, o habito do
aluguel foi sendo substituido.

Em meados dos anos 2000, as Lojas Americanas, por exemplo,
vendiam filmes com pregos baixissimos. “As locadoras resistiram a
vender filmes. Achavam que matariam o prdprio negdcio”, analisa
Wilson Cabral, da Sony. Quando acordaram para a venda, encontra-
ram concorrentes mais dificeis de enfrentar: a pirataria e o download,
que tornaram ainda mais anacronica a espera pelo langcamento de um
filme em DVD.

Conforme aumentava a venda de filmes nas barraquinhas de
camelos, saia de cena, por exemplo, a Blockbuster, comprada pelas
Lojas Americanas em 2007. “Em S&o Paulo, o publico foi afastado
da locagao pelo fim da Blockbuster. Mas em outros lugares, a situa-
¢lo ndo é a mesma”, avalia Victor Camargo, que continua a investir
no ramo. “A onda do DVD passou e alguns empresarios ficaram
desanimados. Mas ainda tem muita gente que busca atendimento
personalizado. Brasileiro gosta de conversar.”

Mas ha quem desconfie da tese da conversa. “Dar boas dicas
ndo resolve. Ndo dou cinco anos para esse negocio acabar”, diz
Carlos Sbruzzi, que abriu uma locadora em 1986, em Carasinho
(RS), mas jogou a toalha.

A impressdo de Sbruzzi estd longe de ser unanimidade. Ha, de
um lado, as locadoras de nicho, como a 2001, e, de outro, o blu-ray,
disco de altissima definigdo, com mais possibilidades interativas, que
pede uma TV full HD. “N&o ¢ uma mudanga tdo radical quanto do
VHS para o DVD, mas ¢ uma nova tecnologia muito atraente”, diz
Drysdale. Em 2009, foram vendidas 230 mil unidades de blu-ray, ante
90 mil em 2008. “Neste ano, devemos chegar a 600 mil unidades.
Com a Copa do Mundo, muita gente vai trocar de TV”’, aposta Cabral.

Os estudios buscam incentivar as locadoras a investir em
séries de TV, que, hoje, sdo mais vendidas que alugadas, e games.
“Eles precisam acreditar que v@o sobreviver”, diz Drysdale.
“Aluguel, venda e internet vdo coexistir.” Na tentativa de animar
os sobreviventes, a Sony engendrou extras exclusivos para loca-
¢d0 no DVD “This Is It”, de Michael Jackson. “E a primeira vez
que fazemos isso”, diz Cabral. “Queremos mostrar aos donos de
locadoras que acreditamos que o mercado ndo estd morto.”

(Ana Paula Sousa, Folha de S.Paulo, 15.01.2010. Adaptado)

Vocabulario:
anacronica: fora de moda

nicho: espaco limitado, especializado; grupo restrito de pessoas

01.

02.

03.

04.

05.

De acordo com o texto, no inicio da primeira década do
século 21, a substitui¢do do VHS pelo DVD representou

(A) uma importante redugdo do publico para filmes.
(B) o desaparecimento de investidores internacionais.
(C) o fim do investimento em locadoras de filmes.

(D) uma nova possibilidade de lucro para as locadoras.

(E) uma queda no lucro dos estudios, como Sony e Warner.

Segundo o texto, é correto afirmar que

(A) ainternet e a pirataria sdo, hoje, os principais concorrentes
das locadoras.

(B) o fim das locadoras equivale ao fim para o mercado de
filmes em DVD.

(C) existe consenso quanto ao fato de que as locadoras vao
desaparecer em breve.

(D) aredugdo do nimero de locadoras pode ser atribuida ao
aumento do preco do DVD.

(E) osurgimento de novas tecnologias deve acelerar o processo
de extin¢do das locadoras.

Um aspecto para favorecer a permanéncia das locadoras no
mercado ¢é

(A) arapidez com que o acesso ao langamento de filmes €
disponibilizado.

(B) aexclusividade tanto no atendimento quanto nos conteudos
oferecidos.

(C) a falta de concorrentes com grande oferta de produtos.

(D) a retirada de concorrentes internacionais, como a
Blockbuster.

(E) o valor mais acessivel aos bolsos do publico brasileiro.

A expressdo objeto fetiche, ao final do terceiro pardgrafo,
indica que uma parte significativa do publico brasileiro

(A) deixou de assistir a filmes em casa.

(B) recusou-se a pagar caro pelo DVD.

(C) perdeu o interesse por filmes no geral.
(D) passou a desejar ter seus proprios DVDs.

(E) viu o DVD como uma tecnologia defasada.

De acordo com o texto, a tecnologia blu-ray representa

(A) uma possibilidade de expansdo, ainda que modesta, para
o mercado de locadoras.

(B) uma ameaca real aos donos de locadoras, especialmente
em ano de Copa do Mundo.

(C) um resgate da tecnologia que revolucionou o mercado
de filmes no século 20.

(D) a massifica¢do do publico consumidor de DVD e o fim
das locadoras de nicho.

(E) a substituicdo dos aparelhos de DVD e o fim das loca-
doras que ainda restam.
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06.

07.

08.

Conforme o texto, os estudios

(A) deixaram de produzir DVD para investir na produc@o de
blu-ray.

(B) passaram a ocupar o espago das locadoras a partir da
virada do século.

(C) continuam a apostar nas locadoras como um mercado
rentavel.

(D) decidiram especializar-se na producdo de games para a
internet.

(E) deixaram de investir nas locadoras para se dedicar ao
publico de televisdo.

No primeiro paragrafo, o termo antiqguado tem o mesmo
sentido de

(A) respeitoso.
(B) cotidiano.
(C) usual.

(D) antiquario.

(E) obsoleto.

Com a frase — Mas, a partir de 2006, a festa come¢ou a
esvaziar. — no 2.° paragrafo, a autora sugere que

(A) o numero de locadoras no Brasil foi reduzido a metade
em 2005.

(B) a locagdo de filmes nd3o era um bom negdcio mesmo
antes de 2006.

(C) alocagdo de filmes era um modismo do século 20 que
ja foi extinto.

(D) oramo dalocagdo foi deixando de ser um 6timo negdcio
a0s poucos.

(E) o lucro das locadoras havia sido desproporcional ao
tamanho de sua clientela.

09. No terceiro paragrafo, a palavra aventureiros refere-se a

(A)

locadoras conceituadas que queriam expandir seus ne-
gocios.

(B)

amantes do cinema que ndo souberam investir seu
dinheiro.

©
D)

comerciantes que venciam a concorréncia sem escrupulos.
esportistas que trocavam suas atividades pelo comércio.

(E) pessoas sem experiéncia prévia no ramo da locag@o.
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10.

11.

12.

Mantendo a informagdo do texto e observando as regras de
pontuagdo, a frase — ““Sdo comuns os casos de gente que pegou
o FGTS e abriu uma locadora no andar de baixo de casa e
ficoumorando em cima,”... (3.° pardgrafo) —estd corretamente
reescrita em

(A) Sdo comuns os casos de gente que, com o FGTS, abriu
uma locadora no andar de baixo de casa e ficou morando
em cima, ...

(B) Casos de gente que pegou o FGTS e abriu uma locadora,
no andar de baixo de casa e ficou morando, em cima sdo

comuns, ...

©

Sdo comuns os casos de gente, que abriu uma locadora,
no andar de baixo de casa e ficou morando em cima com
o FGTS, ...

(D)

S&o comuns os casos de gente que abriu uma locadora no
andar de baixo de casa, ficou morando em cima, e pegou
o FGTS, ...

(E)

Sdo comuns os casos de gente que abriu, no andar de
baixo de casa uma locadora, com o FGTS e ficou,
morando em cima, ...

Leia o que segue.

... 0 DVD tornou antiquado o verbo rebobinar, mas deixou
euforico o publico. E, por consequéncia, os empresarios.
(1.° paragrafo)

Considerando o contexto em que ocorre a concordancia, ao
inserir o verbo ¢ o adjetivo omitidos na ultima frase, de acordo
com a norma culta, tem-se:

(A) E, por consequéncia, deixou euférico os empresarios.
(B) E deixou, por consequéncia, euforico os empresarios.
(C) E, por consequéncia, deixou eufdricos os empresarios.
(D) E, por consequéncia, deixaram euforicos os empresarios.

(E) E deixaram, por consequéncia, euforico os empresarios.

Assinale a frase correta quanto a regéncia nominal.

(A) O publico europeu sempre foi acostumado em comprar
DVDs.

(B) O brasileiro tem se mostrado receptivo a filmes estran-
geiros.

(C) Atecnologia blu-ray somente é compativel a TV full HD.

(D) As Lojas Americanas mantiveram-se atentas do publico
para DVD.

(E) Com a Copa, o consumidor estara mais propenso de
comprar uma nova TV.



13.

14.

15.

O acento indicador de crase estd empregado corretamente na
frase:

(A) Hoje, o numero de locadoras de filmes no Brasil ndo
deve chegar a 6 mil.

(B) As Lojas Americanas, por exemplo, vendiam filmes a
pregos baixissimos.

(C) Quando se decidiram a venda, encontraram concorrentes
mais dificeis.

(D) Dar boas dicas ndo traz solugéo a esta crise vivida pelas
locadoras.

(E) Visando a animar os sobreviventes, a Sony inseriu extras
exclusivos para locagdo no DVD “This Is It”.

No trecho — 4 onda do DVD passou e alguns empresarios
ficaram desanimados. Mas ainda tem muita gente que busca
atendimento personalizado. Brasileiro gosta de conversar. — o
termo Mas indica que

(A) osempresarios da locagdo ndo devem ter esperangas para
0 seu negocio.

(B) ainda ha motivo para os empresarios da locagdo ndo
ficarem desanimados.

(C) o desanimo dos empresarios provocou o afastamento de
seu publico consumidor.

(D) o fato de haver gente que busca atendimento personali-
zado justifica o desdnimo dos empresarios.

(E) ocomportamento dos empresarios explica o fato de ainda
haver quem busque atendimento personalizado.

Com a frase — “Ndo dou cinco anos para esse negocio
acabar,” ... — Carlos Sbruzzi afirma que

Esse negdcio deve acabar cinco anos.
Assinale a alternativa que completa corretamente a frase.
(A) com um pouco mais de

(B) apds concluidos

(C) em menos de

(D) acontar de

(E) desde ha

16.

17.

Percentual de candidatos do sexo feminino

18.

MATEMATICA

Uma mercadoria custa R$ 395,12. Ao registrar seu preco no
sistema, o funciondrio responséavel digitou os cinco algarismos
corretos que compdem o pre¢o, mas numa ordem errada, resul-
tando um valor maior do que o real. Sabendo que a virgula foi
digitada no local correto, a diferenga entre o prego registrado
pelo funcionario e o prego real pode ser, no maximo, de

(A) R$ 179,73.
(B) R$ 198,00.
(C) R$271,17.
(D) R$ 540,09.
(E) R$ 558,00.

O gréafico mostra a porcentagem de mulheres que se inscre-
veram em determinado concurso realizado anualmente desde
2000, em relagdo ao total de inscritos no ano correspondente.
70%

60% B

50%

40% 1
30% T
20% +—

10% 1

0%

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009

Ano

De acordo com esses dados, o nimero de candidatos do sexo
feminino coincidiu com o numero de candidatos do sexo
masculino somente em

(A) 1 ano.
(B) 2 anos.
(C) 3 anos.
(D) 4 anos.
(E) 5 anos.

Um programa de residéncia médica é composto de 2 000 horas,
sendo 40 horas por semana. A distribui¢@o dessas horas entre
os trés setores nos quais os residentes estagiam deve obedecer
a tabela a seguir.

SETOR TEMPO MINIMO DE PERMANENCIA

Enfermaria 30% do total de horas do programa
Ambulatérios | 50% do total de horas do programa
Laboratdrio 10% do total de horas do programa

Assim, os numeros minimo ¢ maximo de semanas em que
um residente devera permanecer na enfermaria valem, res-
pectivamente,

(A) 15 € 25.
(B) 15 e 20.
(C) 15¢18.
(D) 10 e 18.
(E) 10e 15.
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19.

A tampa retangular de uma caixa de madeira foi decorada
com fita adesiva escura em seu contorno e fita adesiva clara
em suas diagonais, como ilustrado a seguir.

e

20.

21.

22.

tampa caixa

A tampa tem 20 cm de largura por 60 cm de comprimento.
Assim, para fazer essa decoragdo, no minimo, foram gastos
em fita adesiva escura e clara, respectivamente,

(A) 80 cm e 80+/2 cm.
(B) 80cme 4010 cm.
(C) 160cme 80+/2 cm.
(D) 160 cm e 40410 cm.
(E) 160 cm e 100v/5 em.

Marina planejou trabalhar em seu consultério 20 dias durante
um més. Nos 15 primeiros dias, ela atendeu por dia, em mé-
dia, 8 pacientes do convénio X. Esse convénio oferece um
prémio em dinheiro para os médicos que atendem 220 ou mais
pacientes conveniados num més. Para receber o prémio neste
més, Marina devera atender, nos ultimos 5 dias, uma média
diaria do convénio X de, pelo menos,

(A) 20 pacientes.
(B) 18 pacientes.
(C) 16 pacientes.
(D) 14 pacientes.
(E) 12 pacientes.

80% da produgdo de uma impressora ¢ feita em papel branco,
sendo o restante feito em papel colorido. Se a produgdo em
papel branco aumentar 10% e a produg@o em papel colorido
cair 30%, entdo a produc¢ao total

(A) sofrera uma queda de 20%.
(B) sofrera uma queda de 14%.
(C) permanecera inalterada.
(D) terd um aumento de 2%.

(E) tera um aumento de 5%.

Ricardo comprou 600 gramas de queijo ¢ 400 gramas de
presunto, pagando, no total, R$ 10,20. Ele se lembrava de
que o preco do quilograma do queijo era R$ 8,00, mas ndo
se lembrava do pre¢o do presunto. Com essas informagdes,
Ricardo pode deduzir que o prego, em reais, do quilograma
do presunto, era igual a

(A) 11,50.
(B) 12,00.
(C) 12,50.
(D) 13,00.
(E) 13,50.
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23.

24.

25.

Uma caixa possui 3 bolas brancas, 3 bolas pretas e n bolas
vermelhas. Sabe-se que, se forem retiradas ao acaso 8 bolas
dessa caixa, com certeza serdo obtidas bolas das trés cores.
Nessas condi¢des, n pode valer, no maximo,

(A) 3.
(B) 4.
©) 5.
(D) 6.
(E) 8.

Um saldo quadrado sera ampliado, aumentando-se 5 metros
em sua largura, como mostrado na figura.

4“— S5m —»

Saldo :
quadrado Area
original ampliada

(Figura fora de escala)

Com isso, o saldo passara a ter 204 m>. A area do saldo ori-
ginal, em metros quadrados, ¢

(A) 100.
(B) 121.
(C) 144.
(D) 169.

(E) 196.

Um shopping funciona 10 horas por dia, recebendo diariamente
2000 visitantes. Nessas condi¢des, sdo gastos diariamente
8 litros de sabonete liquido nos seus sanitarios. Apos uma
ampliacdo, o shopping passara a funcionar 12 horas por dia,
prevendo-se que o nimero didrio de visitantes suba para 3 000.
Considerando que o gasto de sabonete por visitante e por hora
de funcionamento se mantenha, a melhor estimativa do gasto
diario de sabonete liquido nos sanitarios desse shopping apos
a ampliagdo ¢

(A) 14,4 litros.
(B) 13,2 litros.
(C) 12,0 litros.
(D) 10,8 litros.

(E) 9,6 litros.

R ASCUNMHDO
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26.

Roberto embarcou em um avido que saiu de Sao Paulo as
22:00 horas do dia 25 com destino a Los Angeles, tendo
gasto 10 horas neste percurso. Chegando 14, ficou 4 horas no
aeroporto e, em seguida, pegou um voo para Toquio, gastando
11 horas neste trecho. A tabela a seguir mostra as diferengas
entre os horarios dessas duas cidades e o horario da cidade
de Sdo Paulo, nesta ordem.

CIDADE DIFERENGCA EM RELAGCAO AO HORARIO DE SA0 PAULO
(EM HORAS)
Los Angeles -5
Téquio +12

27.

28.

Assim, considerando o horério da cidade de Toquio, Roberto
chegou a esta cidade as

(A) 19:00 horas do dia 26.
(B) 23:00 horas do dia 26.
(C) 06:00 horas do dia 27.
(D) 07:00 horas do dia 27.

(E) 11:00 horas do dia 27.

Os pacotes de papel sulfite usados em uma copiadora tém
dimensdes de 30 cm, 20 cm e 5 cm, como indicado na figura.

PAPEL
< > 30 cm

20 cm

SCmI

Deseja-se armazenar 72 desses pacotes em uma caixa cubica,
que deverd ser tampada. Para isso, cada aresta dessa caixa
devera medir, no minimo,

(A) 40 cm.
(B) 50 cm.
(C) 60 cm.
(D) 80 cm.

(E) 90 cm.

A competicdo A ocorre de 4 em 4 anos, a competi¢do B ocorre
de 6 em 6 anos ¢ a competicdo C ocorre de n em n anos. As
trés competi¢des ocorrerdo simultaneamente em 2010, sendo
que a ultima vez que isto havia ocorrido foi em 1950. Dentre
os numeros apresentados, o unico que pode representar n ¢

(A) 8.
(B) 10.
(©) 12.
(D) 18.

(E) 24.
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29. Atabela a seguir mostra a distribuigéo das notas dos candida-

tos de um concurso numa prova de conhecimentos especificos.

Norta QUANTIDADE DE CANDIDATOS
de 0 até 2 500
mais que 2, até 4 200
mais que 4, até 6 300
mais que 6, até 8 800
mais que 8, até 10 200

Dentre os graficos apresentados, aquele que melhor representa
essa distribui¢do ¢

- de 0 até 2
mais que 2, até 4

|:| mais que 4, até 6

///{//, mais que 6, até 8

|:| mais que 8, até 10

- de 0 até 2
mais que 2, até 4

|:| mais que 4, até 6

/////// mais que 6, até 8

|:| mais que 8, até 10

- de 0 até 2

mais que 2, até 4
|:| mais que 4, até 6
mais que 6, até 8
I:l mais que 8, até 10

B o>

mais que 2, até 4

|:| mais que 4, até 6

77//7] mais que 6, até 8

|:| mais que 8, até 10

[ EXEE

mais que 2, até 4
[ ] maisques atee
mais que 6, até 8
[ mais que s, ate 10



30. Num programa de televisdo, seis participantes disputam quatro

provas. Cada prova pode ter um unico vencedor, que recebe
as seguintes quantidades de pontos.

Prova 1] 22| 32 | 42

Quantidade de pontos recebida | 20 60 80 | 100
pelo vencedor

O campedo do programa ¢ aquele que acumular mais pontos
apos a realizagdo de todas as provas. A maxima quantidade
de pontos que um participante pode fazer nesse programa sem
que se possa garantir que ele foi o campedo é

(A) 80.
(B) 100.
(C) 110.
(D) 120.
(E) 130.

R ASCUNMHDO

31.

32.

33.

34.

35.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Em uma empresa, ao se otimizar a armazenagem, pode ocor-
rer a

(A) falta de produtos em estoque.

(B) ruptura de produtos estocados.

(C) identificagdo de servigos de terceiros.
(D) maxima protecgdo dos itens estocados.

(E) quantidade econdmica de requisigdes.

Um dos objetivos do arranjo fisico de um armazém consiste em
(A) aumentar a rotatividade do estoque.

(B) avaliar o tempo de reposi¢do dos produtos.

(C) propiciar a mais eficiente movimentacdo de materiais.
(D) melhorar as finalidades da gestdo de compras.

(E) padronizar os modelos de requisicdo de pedidos de
materiais.

Séo acessorios que podem ser utilizados para modulacéo de
cargas:

(A) maquinas e filetes.

(B) extintores e exaustores.
(C) capacetes e dculos.

(D) médulos e talhas.

(E) paletes e caixas.

Em relagdo a armazenagem, uma espécie de arranjo que
permite um melhor aproveitamento do espaco vertical € o

(A) cintamento.
(B) empilhamento.
(C) pré-lingamento.
(D) agrupamento.

(E) dimensionamento.

Na técnica de armazenagem chamada drive in, os materiais sdo
(A) armazenados no patio externo do almoxarifado.
(B) armazenados nas empresas fornecedoras dos materiais.

(C) armazenados um atras do outro e nas respectivas laterais,
permitindo apenas um ponto de acesso.

(D) armazenados no centro do almoxarifado com varios
pontos de acesso.

(E) armazenados em gaiolas suspensas no teto do almoxa-
rifado.
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36.

37.

38.

39.

40.

A avaliagio de estoque pode ser feita pelo
(A) método PEPS (FIFO).

(B) tipo de licitagdo.

(C) registro do fornecedor.

(D) custo de pedido do material.

(E) pedido de compra.

Um dos equipamentos mais versateis para manuseio de ma-
teriais no armazém ¢ a (o)

(A) trator.

(B) empilhadeira.

(C) carreta fracionada.
(D) cavalo mecanico.

(E) cintamento.

Tipos de materiais a serem estocados e os numeros de itens
estocados sdo fatores para a escolha do

(A) edital e modalidade de licitacdo.

(B) fornecedor de produtos a serem adquiridos.

(C) estudo e pesquisa de mercado.

(D) estabelecimento de normas de dispensa da licitagdo.

(E) sistema de estocagem de materiais.

Um dos objetivos da separagdo de pedidos no almoxarifado é
(A) manter os registros cadastrais atualizados.

(B) prever os recursos financeiros no inventario geral.

(C) atender as requisigdes internas de cada setor na empresa.
(D) estabelecer os procedimentos de inventario rotativo.

(E) obter redugdo do capital de giro em estoque.

Determinar o nivel de estoque que a empresa mantera para
atender uma determinada demanda consiste em

(A) assegurar espago fisico.

(B) facilitar o reconhecimento do produto.
(C) melhorar o principio da padronizagio.
(D) controlar estoque.

(E) verificar a ruptura de estoque.
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41.

42.

43.

44.

Conceitua-se inventario fisico como
(A) logistica de planejamento de suprimentos e compras.
(B) método de classificagio e codificagdo de materiais.

(C) processo de verificagdo periddica do estoque fisico e
contabil.

(D) sistema de avaliagdo de produtos que entrardo no estoque.

(E) plano operacional de suprimento de materiais para
estoque.

Um dos métodos utilizados para controle de estoque é o
método da

(A) reposigdo continua.
(B) equacdo linear.

(C) globalizagdo logistica.
(D) integragdo estratégica.

(E) inovagdo produtiva.

As empresas diminuem o risco de ndo-atendimento das so-
licitacdes dos clientes externos e internos quando existe no
almoxarifado o

(A) ponto de pedido.

(B) estoque de seguranga.

(C) giro de estoque.

(D) grupo de registro cadastral.

(E) intervalo de reposicdo.

Uma das ferramentas administrativas basicas, que pode ser
utilizada para gerenciar e controlar o estoque, ¢ chamada de

(A) ficha de registro cadastral.

(B) lote econémico de compras.
(C) plano operacional de produg@o.
(D) banco de dados de materiais.

(E) conceito de suprimentos.



45.

46.

47.

48.

O total de paginas de um texto que estd sendo editado com o
auxilio do Microsoft Word 2003, em sua configuragéo padrio,
podera ser obtido

(A) pela execugdo da opgao Pesquisar do menu Arquivo.
(B) diretamente da barra de status do programa.

(C) escolhendo-se a op¢do Numeros no menu Inserir.
(D) no menu Formatar, escolhendo-se a op¢do Molduras.

(E) por meio da opgéo Localizar do menu Exibir.

Para selecionar um paragrafo do texto que estd sendo editado
com o programa Microsoft Word 2003, em sua configuragéo
padrdo, um usudrio do programa devera adotar como proce-
dimento:

(A) clicar uma vez na primeira palavra do paragrafo.
(B) clicar duas vezes na ultima letra do paragrafo.
(C) clicar duas vezes logo acima do paragrafo.

(D) clicar trés vezes em qualquer lugar do paragrafo.

(E) clicar duas vezes do lado direito do paragrafo.

Para selecionar células que ndo sejam vizinhas em uma plani-
lha que esta sendo editada com o programa Microsoft Excel
2003, em sua configurac¢do padrdo, um usuario devera clicar
sobre elas com 0 mouse a0 mesmo tempo em que acionar a
tecla

(A) CTRL.
(B) DEL.

(C) HOME.
(D) SHIFT.

(E) TAB.

Uma célula de uma planilha do Microsoft Excel 2003, em
sua configuracéo padrdo, apresenta os caracteres #####. Isto
significa que

(A) uma operagdo ndo permitida foi executada pelo programa.

(B) o programa ndo conseguiu interpretar a expressiao
digitada.

(C) foi feita uma referéncia a uma célula ndo existente na
planilha.

(D) a linha é muito curta para mostrar completamente o
nimero.

(E) a coluna é muito estreita para apresentar o nimero
completo.
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49. Um usudrio do programa Microsoft Power Point 2003, em sua

configuracdo padrdo, deseja salvar uma apresentagdo como
um “Modelo de design” a ser utilizado em apresentagdes
futuras. Selecione a alternativa que contém a extensdo do
arquivo resultante dessa operag@o.

(A)
B
©
(D)
(E)

.pom
.pot
.pps
.ppt
-Ptp

50. Um usudrio da Internet estd copiando um arquivo de um

computador remoto para o seu proprio computador. Diz-se,
nesta situac@o, que o usuario esta fazendo uma operacdo de

(A) codificacdo.
(B) criptografia.
(C) download.
(D) pesquisa.
(E) upload.
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